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PROBLEMAS M.C.M Y M.C.D

a la vez durante un mes?

Alicia libra en el trabajo cada ocho dias, y Juan, cada nueve. ;Cada cuantos dias coinciden los dos amigos? ¢Cuantas veces libran los dos

Coinciden cada

dias.

Libran veces juntos.

Angel tiene 3 560 cromos de fthol y 6420 de animales y quiere repartirlos en sobres iguales lo mas grandes posible.

a. §Cudntos cromos meterd en cada sobre?
b. j Cuantos sobres necesitara de cada tipo?

Metera

Cromos.

Necesitara

sobres de cromos de futbol y

sobres de animales.

Cristina tarda 5 minutos en dar la vuelta a un circuito corriendo, y Maria, 7 minutos. Si las dos amigas empiezan a correr a la vez, jcuanto

tardarén en coincidir en la salida? ; Cuéntas veces coincidiran en dos horas?

Tardan minutos en coincidir

Coinciden veces

Mercedes quiere hacer bolsitas con gominolas de colores para invitar a sus amigos de dase en su cumpleafios. Tiene 120 gominolas

amarillas, 200 rojas y 350 verdes. Si quiere que todas las bolsas sean iguales y lo mas grandes posible, cuantas bolsas de cada tipo

necesitara? ; Cuantas gominolas habra en cada bolsa?

bolsas de gominolas amarillas.

bolsas de gominolas verdes.

La abuela de Bea tiene una receta electrénica que
regula la frecuencia con la que puede comprar los
tres medicamentos prescritos por su medico. El pri-
mero, cada 24 dias; el sequndo, cada 30 dias, y el
tercero, cada 45 dias. Si hoy ha comprado los tres,
¢dentro de cuantos dias coincidiran las compras por
primera vez?

Coincidirdn dentro de dias

. En un almacén se guardan cajas de 35 cm de altura
y cajas de 45 ¢cm de altura. Se quiere almacenarlas
en columnas de cajas iguales y de la misma altura.
¢ Cual sera la altura minima de cada columna?

La columna debe medir cm

32. Disponemos de una caja de

35.

bolsas de gominolas rojas.

Habra

gominolas por bolsa.

30 cm de largo, 24 cm de alto
y 27 cm de ancho, y deseamos
llenarla con cubos del mayor
tamarfio posible sin que sobre
espacio.

{Qué tamafio deben tener estos cubos?

El lado debe medir cm

Ainhoa desea embaldosar el suelo de su nave indus-
trial, que tiene la forma de un rectdngulo de 72 m
de largo por 21 m de ancho, con placas cuadradas
del mayor tamanio posible sin que sobre nada de es-
pacio. ;Qué dimensiones deben tener?

El lado debe medir cm

toLIVEWORKSHEETS

24 cm



